

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ECAS_nrubacle
NO_DOC_EXT:	2018-172460
SOFTWARE VERSION:	9.9.3
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	l.rubach@parowozowniawolsztyn.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Parowozownia Wolsztyn Instytucja Kultury Województwa Wielkopolskiego

RIK 23

ul. Fabryczna 1

Wolsztyn

64-200

Polska

Osoba do kontaktów: Leszek Rubach

E-mail: l.rubach@parowozowniawolsztyn.pl

Faks: +48 684191793

Kod NUTS: PL41

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.parowozowniawolsztyn.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Sukcesywna dostawa 2000 ton węgla kamiennego

Numer referencyjny: PPZ-190.2018/PES.130.2018

II.1.2) **Główny kod CPV**

09111210 - AB37

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Sukcesywna dostawa węgla kamiennego - o ilości 2000 ton, o ustalonych standardach jakościowych:

- uziarnienie 60-120 mm

- wartość opałowa 26-30 MJ/kg

- ciepło spalania 26-30 MJ/kg

- zawartość siarki do 0,9%

- zawartość popiołu w stanie roboczym poniżej 11%

- podziarno poniżej 10%

Dostawy odbywać się będą na podstawie miesięcznych zamówień Zamawiającego w ilości nie mniejszej niż 25 ton w miesiącu.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

14/11/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: nrubacle

Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-152960

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 199-450234

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 11/10/2018

Sekcja VII: Zmiany**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania****VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.1.4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Krótki opis

Zamiast:

Sukcesywna dostawa węgla kamiennego - o ilości 2000 ton, o ustalonych standardach jakościowych:

- uziarnienie 60-120 mm
- wartość opałowa 26-30 MJ/kg
- ciepło spalania 26-30 MJ/kg
- zawartość siarki do 0,9 %
- zawartość popiołu w stanie roboczym poniżej 11 %
- podziarno poniżej 10 %

Dostawy odbywać się będą na podstawie miesięcznych zamówień Zamawiającego w ilości nie mniejszej niż 25 ton w miesiącu.

Powinno być:

Sukcesywna dostawa węgla kamiennego - o ilości 2000 ton, o ustalonych standardach jakościowych:

- uziarnienie 63-200 mm
- wartość opałowa 26-30 MJ/kg
- ciepło spalania 26-30 MJ/kg
- zawartość siarki do 0,9 %
- zawartość popiołu w stanie roboczym poniżej 11 %
- podziarno poniżej 10 %

Dostawy odbywać się będą na podstawie miesięcznych zamówień Zamawiającego w ilości nie mniejszej niż 25 ton w miesiącu.

Numer sekcji: II.2.4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Sukcesywna dostawa węgla kamiennego - o ilości 2000 ton, o ustalonych standardach jakościowych:

- uziarnienie 60-120 mm
- wartość opałowa 26-30 MJ/kg
- ciepło spalania 26-30 MJ/kg
- zawartość siarki do 0,9 %
- zawartość popiołu w stanie roboczym poniżej 11 %
- podziarno poniżej 10 %

Dostawy odbywać się będą na podstawie miesięcznych zamówień Zamawiającego w ilości nie mniejszej niż 25 ton w miesiącu.

ton w miesiącu.

Powinno być:

Sukcesywna dostawa węgla kamiennego - o ilości 2000 ton, o ustalonych standardach jakościowych:

- uziarnienie 63-200 mm
- wartość opałowa 26-30 MJ/kg
- ciepło spalania 26-30 MJ/kg
- zawartość siarki do 0,9 %
- zawartość popiołu wstanie roboczym poniżej 11 %
- podziarno poniżej 10 %

Dostawy odbywać się będą na podstawie miesięcznych zamówień Zamawiającego w ilości nie mniejszej niż 25 ton w miesiącu.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 20/11/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 03/12/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 20/11/2018

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 03/12/2018

Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Pozostałe zapisy ogłoszenia o zamówieniu pozostają bez zmian. Zmiany należy traktować jako integralną część ogłoszenia o zamówieniu.